

Пушкин Александр Сергеевич
6.06.56.

ПРИКОСНУТЬСЯ К СУДЬБЕ ГЕНИЯ

Каждый новый серьезный роман — событие в литературе, а роман в стихах — вдвое. Недавно в издательстве «Республика» вышла стихотворная книга известного поэта Льва Кондырева «Дневник Пушкина». Это роман в стихах — произведение, безусловно, смелое по замыслу.

В нем разворачивается многогранная панорама общественной жизни России первой половины прошлого столетия. Автор стремится приблизиться к личности гения, проникнуть в тайну его волшебной строки.

Кондырев прочитал огромное количество книг, изучил множество архивных материалов, посвященных Пушкину. Взгляд автора отличает широта и даже философичность. Строки романа то улыбчиво легки, то проникновенно лиричны. В обрисовке некоторых персонажей используются сатирические приемы. Портреты женщин — современниц Александра Сергеевича — выполнены в акварельных тонах, иногда лукаво-ироничных...

В книгу вошли и другие произведения Льва Кондырева. Они как бы овеяны стремлением проникнуться дыханием пушкинской музы. Насколько это удалось — пусть судят критики и читатели.

Николай ПОЛИВИН.

TPU-1556-C 049-4.